

政 务 信 息

第 209 期

连云港市人民政府办公室

2018年10月18日

我市秋粮呈丰产丰收态势完成收获近两成。今年我市秋粮种植面积383.44万亩。截至10月16日，秋粮已收获78.46万亩，占比20.46%。其中水稻已收15.7万亩，占应收面积5.15%；玉米已收52.08万亩，占应收面积87.53%；花生已收34.18万亩，占应收面积96.01%。秋粮特别是水稻呈丰产丰收态势，秋粮预计单产571.22公斤/亩，较上年增加3.84公斤；水稻预计单产609公斤/亩，比上年增加7公斤。同时，小麦秋播工作稳步推进，全市小麦已播种61.66万亩，占计划播种面积17.03%。预计下月中旬秋收秋种基本结束。（综合五处）

我市市级赋权事项承接率达94.6%。今年以来，我市大力实施“强区放权”“园区赋权”“强镇惠民”三项工程，已向国家级园

区、省级开发区、市辖区、乡镇“四个层级”赋予涉及发改、建设等36个部门六大类3395项权力事项。截至9月底，市级赋权事项94.6%已承接到位。赋权后，基层在经营准入、市政工程、资源交易等关键领域办理9037件事项，为基层提供更多便利、注入更多活力。
(市编办)

市水利局三举措推进乡村振兴、生态河湖战略。一是全国树品牌。加快推进高效节水工程建设，打造全国高效节水示范区，今年新增有效灌溉面积5.5万亩、旱涝保收田面积11万亩、节水灌溉工程面积23.44万亩。目前，赣榆区创建全国高效节水示范区已通过水利部初步验收。二是全省立标杆。规范运作PPP项目融资，两年内计划投入4.67亿元开展临洪河口湿地建设，打造全省生态河湖建设标杆。三是全市亮名片。今年已投资1亿元大力实施“清水进城”和“涝水出城”工程，强化城区9闸9河水情联合调度，实现进城区河道“活水绕城”。
(市水利局)

我市城乡建设用地增减挂钩节余指标流转1100.6亩成交金额10.35亿元。成交单价约94万元/亩。其中，灌云县464亩，成交金额4.44亿元；灌南县393亩，成交金额3.62亿元；东海县171.4亩，成交金额1.6亿元；赣榆区72.2亩，成交金额0.69亿

元。收益资金将统筹用于农业农村发展和改善农民生产生活条件，助力美丽乡村建设和精准扶贫。（市国土局、灌云县府）

前三季度灌云县重大项目有序推进。该县100项重点建设项目中，93项达序时进度，其中27项已完成；列入市重点建设计划的39个项目，预计完成投资85亿元，其中：光大城乡再生能源、开发区粮食深加工及仓储物流园、和风风电等项目建成投产；鹰游纺织项目进入试生产阶段；临海新材料、罡阳汽车工业园等重大项目年内可实现投产；连镇铁路灌云段线下工程基本完成；连云港新机场完成环评线、红线范围内拆迁户房屋及附属物丈量评估工作；燕尾作业区1号码头完成3万吨级港池疏浚，港口吞吐量突破600万吨。（灌云县府）

海州区举办首届“中国农民丰收节”暨农业招商推介会。活动于10月17日在该区省级现代农业园区举行，以“金秋海州 共享丰收”为主题，设有民间传承工匠展示区、名牌农产品推介区、农家美食品鉴区、农业招商洽谈区等分会场。共邀请客商28家，共有大闸蟹混养、南美白对虾精养、CSW农业有机废弃物资源化处理等5个项目现场签约，总投资1.25亿元，协议利用外资500万澳元。（海州区府）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
